Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 194 Montag, 08.10.2007 125. Jahrgang

■ I-CH - Informatik Berufsbildung Schweiz AG (I-CH - Formation professionnelle informatique Suisse SA) (I-CH - Formazione professionale informatica Svizzera SA), in Zürich, CH-020.3.031.499-8, Vulkanstrasse 120, 8048 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 24. 09. 2007. Zweck: Die Gesellschaft ist für die Informatik-Berufsbildung zuständige Organisation der Arbeitswelt gemäss Bundesgesetz über die Berufsbildung vom 13. Dezember 2002. Sie gestaltet und koordiniert die den Bedürfnissen der Arbeitswelt entsprechende Informatik Berufsbildung in der Schweiz. Die durch die Gesellschaft wahrgenommene Gestaltung und Koordination der Informatik-Berufsbildung umfasst die Grund- und Weiterbildung in Berufen, deren Wertschöpfung überwiegend durch Informatik-Qualifikationen im Entwurf, in der Implementation, in der Integration, in der Qualitätssicherung, im Betrieb und im Unterhalt von Informatik-Hardware, Informatik-Software oder Informatik-Verfahren besteht. Die Gesellschaft verfolgt die laufenden Entwicklungen der Berufsbildung, schafft bei Bedarf neue Qualifikationen und bindet Erkenntnisse der Forschung und Entwicklung in ihre Arbeit ein. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung ihres öffentlichen Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erreichen. Die Gesellschaft verfolgt weder Erwerbs- noch Selbsthilfezwecke. Aktienkapital: CHF 100'000.-. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.-. Qualifizierte Tatbestände: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung die 'Genossenschaft I-CH -Informatik Berufsbildung Schweiz' (neu: GHBI Grund- und Höhere Berufsbildung Informatik in Liquidation), in Zürich, gemäss Vertrag vom 24.09.2007 und Übernahmebilanz per 31.05.2007 mit Aktiven von CHF 1'177'479.- und Passiven von CHF 964'873.- zum Preis von CHF 212'606.-. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die im Aktienbuch eingetragene Adresse oder im Publikationsorgan. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Boller, Frank, von Zürich, in Ennetbaden, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Flatt, Dr. Thomas, von Thalwil und Basel, in Freienbach, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fracassi, Sandro Nicola, von Lenzburg, in Lenzburg, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Merkli, Dr. Ugo, von Winterthur, in Uster, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schiesser, Barbara, deutsche

Tagebuch Nr. 27416 vom 02.10.2007 (04144590 / CH-020.3.031.499-8)

Staatsangehörige, in Cham, mit Kollektivunterschrift zu zweien;

Emmenegger & Bugnon AG, in Olten, Revisionsstelle.